Задача 22
Решить методом Зейделя(итераций)
П р и м е р: Требуется согласовать производство трех групп химических заводов, как по линии вза-имных связей, так и по линии выполнения заданной им программы на производство конечной продукции. Исходные данные: программа на конечную продукцию каждой группы заводов и прогрессивные величины норм расходов этих продуктов как сырья для взаимного и собственного воспроизводства представлены в табл. 8.

Математически согласованное производство по данным выпусков данных групп заводов с учетом
прогрессивных норм расхода записывается в виде прогрессивных норм расхода или в матричной форме:
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